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2. How long have you been studying at this institution?
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Academic Experience

3. How would you rate the overall quality of education at this institution?
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4. How satisfied are you with the curriculum and course offerings?
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5. How would you rate the teaching quality of the faculty members?
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6. Are the course materials and resources (e.g., textbooks, online
resources) adequate and accessible?
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7. How effective is the feedback you receive on assignments, exams, and
projects?
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8. How satisfied are you with the following campus facilities? (Rate each
one individually)

9. How accessible and well-maintained are the campus facilities?
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Support services

10. How satisfied are you with the following support services? (Rate each
one individually
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Administrative Services

11. How would you rate the overall responsiveness of the institution's
administration (e.g., registration, financial aid, etc.)?
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12. How satisfied are you with the clarity of communication from the
administration (e.g., notices, emails, announcements)?
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Campus Life and Environment

13. How would you rate the overall campus atmosphere and student
culture?
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Overall Satisfaction

14. How satisfied are you with your overall experience at this institution?
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15. What are the areas in which you think the institution could improve?
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Sports
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Good

Additional Comments
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16. Please provide any additional comments, suggestions, or feedback about your
experience at the institution.
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Yes

No

Good institute

Cyber cafe

Good

Overall it's good

NA

I like teaching style, environment and teachers behaviour is very coolest and their guidance

Good vibes and positive nature

Good teachers and good teachings

Best college

Cantin in food proved

experience is good

After taking admission in this college, I do not feel like studying because the studies are being
done very well in the college.

Very nice experience

Nothing

The teachers were very knowledgeable and helpful. They were always willing to answer my
questions and provide me with guidance.
* The campus was beautiful and the facilities were excellent. The campus was a great place to
study and relax, and the facilities were always well-maintained.
* I enjoyed the diverse student body and the many extracurricular activities. I was able to meet
people from all over the world and participate in a variety of activities that I enjoyed.
* I wish there were more career services available to students. I found the career services to be
somewhat limited, and I would have liked to have more resources available to me to help me
find a job after graduation.
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My Experience about this college is mind blowing

Thanks

Good

It's good institute
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